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ENCUESTA GLOBAL
Entre diciembre de 2013 y abril de 2014 se entrevistó, 
en persona o por teléfono, a un total de 21.221 personas 
de 21 países. 

A las personas encuestadas se les preguntó si estaban 
muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo 
o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes 
afirmaciones:

1)	 1)	 Si las autoridades de mi país me pusieran bajo 
custodia, tengo confianza en que estaría a salvo.

2)	 Es crucial que existan normas claras contra la tortura 
porque todo uso de la tortura es inmoral y debilitará 
los derechos humanos internacionales.

3)	 La tortura es a veces necesaria y aceptable para 
obtener información que pueda proteger a la 
población.

Países: Alemania, Argentina, Australia, Brasil, Canadá, 
Corea del Sur, Chile, China, España, Estados Unidos, 
Grecia, India, Indonesia, Kenia, México, Nigeria, 
Pakistán, Perú, Reino Unido, Rusia y Turquía.

La encuesta fue realizada para Amnistía Internacional por 
la consultoría de investigación global GlobeScan y sus 
socios en cada país. 

Una encuesta global realizada  
a más de 21.000 personas  
en 21 países de todos los 
continentes revela lo siguiente: 
•	Casi la mitad (el 44%) de las personas encuestadas temen 

ser torturadas si son detenidas.

•	 La inmensa mayoría (el 82%) cree que deberían existir 
unas leyes claras contra la tortura.

•	Más de un tercio (el 36%) creen que la tortura puede 
justificarse en algunos casos para proteger a la población. 

 

Los porcentajes se han redondeado hasta la cifra más cercana, por lo que es 
posible que las cifras ofrecidas en los gráficos no siempre sumen el 100%.
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SI LAS AUTORIDADES DE MI PAÍS 
ME PUSIERAN BAJO CUSTODIA, 
TENGO CONFIANZA EN QUE ESTARÍA 
A SALVO DE LA TORTURA

Los países donde el temor a la tortura es más elevado son Brasil y México, donde la 
mayoría no confían en estar a salvo de la tortura si son puestos bajo custodia. 

Los países donde el temor a la tortura es más bajo son Reino Unido, Australia y 
Canadá; en estos países, más de tres cuartas partes de las personas encuestadas 
confían en estar a salvo de la tortura si son puestas bajo custodia.

Existen amplias diferencias globales en 
cuanto a la percepción de la seguridad.
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Más de cuatro de cada diez personas 
consideraban que no se sentirían  

a salvo de la tortura si las pusieran  
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ES CRUCIAL QUE EXISTAN NORMAS 
CLARAS CONTRA LA TORTURA PORQUE 
TODO USO DE LA TORTURA ES INMORAL 
Y DEBILITARÁ LOS DERECHOS 
HUMANOS INTERNACIONALES

82%

La opinión pública global está a favor  
de la existencia de normas  

internacionales contra la tortura. 
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2.

Los países en los que el apoyo a las normas internacionales contra la tortura es 
más débil son Argentina, India, México, Nigeria y Perú: menos de tres cuartas 
partes de la población están de acuerdo en que las normas internacionales son 
necesarias. 

Los países en los que el apoyo a las normas internacionales contra la tortura es 
más fuerte son Grecia, Alemania, España, Reino Unido, Australia, Canadá,  
Corea del Sur y Chile. 

En general, la mayoría de los países apoya 
las normas contra la tortura.
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Y ACEPTABLE PARA OBTENER 
INFORMACIÓN QUE PUEDA 
PROTEGER A LA POBLACIÓN
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Más de un tercio creen que la tortura puede 
justificarse en algunos casos para proteger  

a la población.
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3.

La mayoría de las personas encuestadas en China e India consideran que la tortura 
puede justificarse en ocasiones. 

En Grecia, Argentina, España, Alemania, Brasil y Chile es donde más firmemente  
se considera que la tortura no puede justificarse, ni siquiera para proteger  
a la población. 

La opinión global está más dividida respecto al uso de la 
tortura para obtener información.
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APOYO A LAS NORMAS CONTRA LA 
TORTURA FRENTE A JUSTIFICACIÓN
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MUY DE ACUERDO CON LA AFIRMACIÓN 1

Es necesario que existan normas claras contra la tortura 
porque todo uso de la tortura es inmoral y debilitará los 
derechos humanos internacionales.

MUY DE ACUERDO CON LA AFIRMACIÓN 2

La tortura es a veces necesaria y aceptable para obtener 
información que pueda proteger a la población.
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GLOBESCAN
GlobeScan es una consultoría de investigación 
que proporciona a organizaciones globales 
conclusiones basadas en datos para ayudarles 
a fijar sus estrategias y dar forma a sus 
comunicaciones. Empresas, instituciones 
multilaterales, gobiernos y ONG confían 
en GlobeScan por nuestros conocimientos 
excepcionales en cuanto a gestión de 
reputación, sostenibilidad y relaciones con 
partes interesadas.

GlobeScan realiza investigaciones en más  
de 90 países y es signataria del Pacto Mundial 
de la ONU. Establecida en 1987, GlobeScan 
es una empresa independiente, propiedad de 
sus directivos, con oficinas en  
Toronto, Londres y San Francisco.  
Si desean más información,  
visiten www.GlobeScan.com 

AMNISTÍA  
INTERNACIONAL
Amnistía Internacional es un movimiento 
global integrado por más de 3 millones de 
simpatizantes, miembros y activistas en más 
de 150 países y territorios, que actúan para 
poner fin a los abusos graves contra los 
derechos humanos. Nuestra visión es la de 
un mundo en el que todas las personas 
disfrutan de todos los derechos humanos 
proclamados en la Declaración Universal de 
Derechos Humanos y en otras normas 
internacionales de derechos humanos.
Somos independientes de todo gobierno, 
ideología política, interés económico y credo 
religioso. Nuestro trabajo se financia en gran 
medida con las contribuciones de nuestra 
membresía y con donativos.

amnesty.org/stoptorture
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